

Corrigé 6^e séquence 2 - H2

Poser et effectuer des soustractions décimales

Niveau Jaune

Ex 1:

$\frac{4}{4}$

$$\begin{array}{r} A) \quad 17,0 \\ - \quad 2,3 \\ \hline 14,7 \end{array}$$

$$\begin{array}{r} B) \quad 25,3 \\ - \quad 2,9 \\ \hline 22,4 \end{array}$$

$$\begin{array}{r} C) \quad 7,0 \\ - \quad 6,8 \\ \hline 0,2 \end{array}$$

$$\begin{array}{r} D) \quad 14,30 \\ - \quad 2,71 \\ \hline 11,59 \end{array}$$

Niveau Vert

Ex 2

$\frac{3}{3}$

$$\begin{array}{r} E) \quad 27,00 \\ - \quad 2,95 \\ \hline 24,05 \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 112,350 \\ - \quad 87,695 \\ \hline 24,655 \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 2009,00 \\ - 1897,37 \\ \hline 111,63 \end{array}$$

Ex 34

$$\begin{array}{r} 2,540 \\ + 1,450 \\ \hline 3,990 \end{array} \quad \begin{array}{r} 5,850 \\ - 3,990 \\ \hline 1,860 \end{array}$$

↓ ananas pèse
1,860 kg

Niveau Vert +

Ex 36:

$\frac{3}{3}$

$$16 \text{ cm} = 0,16 \text{ m} \quad 1,42 + 0,16 = 1,56 \quad \text{Autre mesure } 1,56 \text{ m}$$

Ex 8:

$\frac{8}{8}$

a) $7,40 \times 2 = 14,80$ le cinéma a coûté 14,80 €.

le popcorn a coûté 3,40 €.

$$14,80 + 3,40 = 18,20 \quad \text{Saadiya a dépensé } 18,20 \text{ €}$$

b) $(5,10 + 3,50) \times 2 = 8,60 \times 2 = 17,20$

Luna a dépensé 17,20 €.

c) $18,20 + 17,20 = 35,40$ La dépense totale est 35,40 €.

$$35,40 \div 2 = 17,70 \text{ €} \quad \text{La part de chacun est } 17,70 \text{ €}$$

$$17,70 - 17,20 = 0,50 \quad \text{Luna doit } 0,50 \text{ € à Saadiya}$$

Ex 62:

$\frac{3}{3}$

$$\begin{array}{r} 11,110 \\ - \quad 1,111 \\ \hline 9,999 \end{array}$$

La bonne réponse est d)